
В Алтайском крае заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Леоненко провела совещание с руководителями следственных управлений Сибирского Федерального округа



27 июня 2018 года Алтайский край с рабочим визитом посетила заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковник юстиции Елена Леоненко.

На базе следственного управления СК России по Алтайскому краю Елена Евгеньевна провела совещание с руководителями следственных управлений, входящих в состав Сибирского федерального округа: по Республике Тыва, Новосибирской области, Республике Бурятия, Республике Хакасия, Томской области и Алтайскому краю. На совещании обсуждались вопросы об организации предварительного следствия по уголовным делам о преступлениях в отношении несовершеннолетних, а также о преступлениях в налоговой сфере. В ходе совещания Е.Е. Леоненко особое внимание уделила эффективности профилактики

преступлений, которые совершаются в отношении детей, а также обратила внимание собравшихся на актуальность расследования налоговых преступлений.

По результатам совещания присутствующим руководителям региональных следственных управлений Следственного комитета РФ были даны конкретные указания о повышении эффективности организации работы по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел рассматриваемой категории.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1238078>